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STUDENT'S HOSTEL FACILITY FEEDBACK
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To what extent yau agree that hostel surroundings are sscure'
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To what extent the cleanliness of kitchen and dining space are praperly taken care of'
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To lvhat extent you a5ree that timings of mess are properly rnaintained.
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To what extent you agree that fosd in the mess is s*rved fresh.
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To wh*t extent the wi-Fi facility is available in the hostel carnpus'
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How would you rat* the cooperativeness and accessibility af hostel staff?
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How would you rate the menu is properly display*d?
i 6 resF0nses

How yrould you r*te Do's and Don,ts are displayed?
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Student's hostel facility feedback forms received from students and summary as follows:

To what extent you agree
that hostel surroundings
are secure. 6.25 93.7s

Most of the students were satisfied with
surrounding of hostel is secure. More street
lights and fencing will be installed for

To what extent the
cleanliness of kitchen and
dining space are properly
taken care of.

12.5 87.5

of the students were satisfied with
cleanliness of kitchen and dining space. More
cleaning materials will be introduced for

Most

12.5 87.5

students were satisfied with
quality of food served in mess. More new
dishes and new menu will introduced for

Most of theTo what extent you agree
that food in the mess is
served fresh.

what extent you agree
that timings of mess are
properly maintained. 12.5 87.5

students were satisfied with
maintenance of timings of mess. Time will
change according to season in fufure for

Most of the

To rvhat extent the Wi-Fi
facility is available in the
hostel campus.

37.5 62.5
Most of the students were satisfied with wi-fi
facility in hostel. More wi-fi box will
introduce in fufure for

How rvould you rate the
cooperativeness and
accessibility of hostel
staff?

6.2s 93.7s

Most of the sfudents were satisfied with
cooperativeness and accessibility of hostel
staff. More active and experienced staff will

for
How would you rate the
menu is properly
displayed?

18.75 81.25
Most of the sfudents were satisfied with
display of menu. Large and good quality

board will install for

6.2s 93.75

Most of the students were satisfied with
display of do's and don'ts in hostel. Number
of boards will install in future for

How would you rate Do's
"rnd Don'ts are displayed?
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